

Närvarande: Jonatan Stjerna , Ami Gadh, Holger Thell, Carl-Fredrik Hammarqvist, Hanna Domfors (stadsantikvarie) Wilhelm Ternborg och Ewa Carlsson.

1. Ordförande förklarade mötet öppnat.
2. Föregående protokoll
3. Årsmötet: Tisdag 15 mars 18.30 på Matteusgården. Förtäring ordnas av Ewa (paj ,sallad och bröd). 50 kronor tas ut av deltagarna. Jonatan kontrollerar vad som finns på Matteusgården.
4. Fiberfrågan: Fiber är på gång.
5. Admin hemsida: Har uppdaterats.
6. Övriga frågor
  - Flaggstång Porsgärdet: Medborgarförslag till kommunstyrelsen.
  - Röda Stan-flagga: Kostar 700 kronor för en flagga, billigare vid fler.
  - Jubileumsskrift till 2018: Holger jobbar vidare. En grupp behöver utses. Tas upp på årsmötet.
  - Fortsättning på nästa styrelsemöte.
  - Häfte till nyinflyttade: Diskuteras på årsmötet och skrivs med på inbjudan.
7. Stadsantikvarie Hanna Domfors
  - FUB-gården: Ägaren vill byta dörrar, ändra verandan samt annan exteriör.
  - Var placeras de nya sopkärlen?
  - Ostlänken: Vibrationsvakter bör krävas under byggnadstiden om det ska byggas tunnel i närheten.

Vid protokollet, Wilhelm Ternborg